

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MArine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表

國各國中	墨美國加	寄郵埠本	到派城雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五三元四	季每
元九	毛六元八	元九	毛一元八	半年
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	全年

(零沽每份七仙)

大漢公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.
Vancouver 4, B.C. Wednesday April 24 1957 Vol. 18. No. 286 Page 1

年八零百五千二紀子孔
頁一第號六八二第卷八十第紙聞新
日五廿月三年酉丁次歲曆夏
三期星 日四廿月四年六十四國民華中

美同意放電禁運 蔣介石甚為關懷 但未向華府抗議

謂為無異助中共擊敗英美

台北廿三日合衆社電。據可靠消息報導。蔣介石本人。對於美國同意准許其他十四國對中共禁運放電之事。表示十分關懷。但彼仍未有意提出正式之抗議。同時。合衆社探得消息。美國此次之行動。早已通知國方當局。據可靠消息。蔣介石仍未向華盛頓提出正式抗議。事實上。在臺灣之行動。雖然不高興。但對中共禁運。但國方不向美國抗議。據該消息。事實上。國方外長葉公超。於上月赴華盛頓時。曾經與美國國務院官員。討論過此事。

美國於上週宣佈。同意准許其他十四國與中共作非戰戰物資之交易。同時華盛頓方面。再次表示出對中共禁運之立場。美國本身。仍然繼續實行禁運。或許由於此。故國方不向美國提出抗議。美國本身。仍然繼續實行禁運。或許由於此。故國方不向美國提出抗議。美國本身。仍然繼續實行禁運。或許由於此。故國方不向美國提出抗議。

放寬禁運中共獲得勝利

故此美國之正式宣佈。放寬對中共禁運之決定。最重要之意義。係中共在政治上獲得勝利之一種表示。對於放寬中共禁運條例。此間官方憂慮。從此以後。可能進一步。甚至連被禁運物資亦在內。輸運給中共。換句話說。對中共之禁運。僅係紙上談兵。而毫無力量。

蔣甚關懷

蔣介石本人。認為中共現在已達到經濟危機之階段。而聯邦國家供給中共物資。不啻協助中共在物資方面得到解脫。而且因此獲得經濟上之資助。經濟危機便可安全渡過。故此蔣介石本人。對此點甚為關懷。

中共解脫危機

蔣介石本人。認為中共現在已達到經濟危機之階段。而聯邦國家供給中共物資。不啻協助中共在物資方面得到解脫。而且因此獲得經濟上之資助。經濟危機便可安全渡過。故此蔣介石本人。對此點甚為關懷。

美國務院批准 記者訪中共區

華盛頓。美聯社電。國務卿杜勒斯。昨星期二日。決定准許有限數目之記者。可訪問中共區。美國人民。則可直接採訪得中國大陸之新聞。

國民黨權力 還控制台灣

台北廿三日合衆社電。台省之省選。現在已表明出國民黨已經有權力控制台灣。

英已透露與蘇 交換文件

倫敦廿三日合衆社電。英國已透露了與蘇聯交換文件。該等文件。係於英法未進攻蘇聯之前。係於英法未進攻蘇聯之前。係於英法未進攻蘇聯之前。

蘇聯對於 美國政策抨擊

莫斯科廿三日合衆社電。蘇聯對於昨日美國國務卿杜勒斯在紐約對記者發表之政策。認為係一貫之美國宣傳手段。及用最小之詞句。來詆毀蘇聯。蘇聯塔斯社。杜勒斯之言論。係尋求人民支持其外交政策。尤其是支持美國現被反對之所謂「共同安全程序」。

美否認與蘇 撤退歐洲事

華盛頓。美聯社電。美國務院今日否認。曾與蘇聯當局會商。有關如蘇聯軍隊自歐洲撤退。美駐歐洲軍隊。亦撤退等事。

洪加飛機 由雲直飛多城

搭飛機由雲直飛多城。將每日有直飛之航程。早雲雲直飛多城。飛行時不停。飛行時間將為六小時又五十分鐘。

寒島青年巡行

寒島。拿城廿三日路透電。英國軍隊今日將士其其青年之巡行。該等青年今日在街上巡行。手携反美反英之旗子。土耳其青年原請求准予巡行。慶祝設立第一個土耳其共和國之慶典。但遭英當局下令禁止。該等青年們不願命令而繼續舉行。故為英軍驅散。

紅人反對慶祝 本省百年紀念

此間印第安安省民族發言人。對慶祝本省百年紀念。表示反對。因安省民族。是是否參加慶祝。安省民族。是是否參加慶祝。安省民族。是是否參加慶祝。

大比目魚船 工人罷工

昨晨出海捕大比目魚。漁船海員工人。舉行罷工。雲塔及片市魯別埠之港口。均有糾察隊人員把守。由漁業工會工人主持。捕魚季節。將自五日開始。船員要求加薪。車費約有二百艘漁船。每艘有漁人三名參加罷工。

華青賄賂警官 被判決有罪

林根。廿三歲。住廿七街東三六六零二號。因三月廿日開快車。以二元賄賂警官。獲准開堂審判。昨在大街開堂。判決林根有罪。法官柯氏。定林根保釋金五百元。

自由黨候選人 舉行檢討會議

加拿大漁業部長聖金。於昨星期五日抵埠。國防部長金。於星期日抵埠。出席參加車詩省自由黨候選人會議。計有候選人廿二名。會期兩天。均熱烈檢討選舉事宜。

世界簡聞

▲英外相與其妻離婚
▲北洋副帥入醫院治病
▲南與數國互派專家
▲運河事件將交聯國調
▲華盛頓。美聯社電。英外相賽特。今日已向法律請求。與其妻離婚。
▲北洋副帥入醫院治病
▲南與數國互派專家
▲運河事件將交聯國調

美機師冒大險 入大陸救富童

日本。東京廿三日美聯社電。一名美國機師。今日講述其如何飛入中共大陸。已將一名中國富商之子救出大陸之經過。此名機師名為亨利布萊。今年四十二歲。述說其本年飛行八小時。進入湖南省及返回澳門之詳細經過。於任務成功後。此名機師。此位中國富商給予彼一個金手鐲。及很多名貴物品。彼與其助手。對於一萬元獎金。則拒絕接收。彼謂。我不願因此而與美政府有任何不愉快事件發生。而此行根本上係一種幫助之性質。

此地無輻射性

據近日由日本方面傳來消息。因蘇聯試驗原子彈。因蘇聯試驗原子彈。因蘇聯試驗原子彈。

北雲建圖書館 紀念本省百年

北雲市參事兼慶祝車詩省百年紀念籌備委員會主席。昨接獲多利埠省府。致謝北雲將建圖書館。以為慶祝車詩省百年紀念。

切案開審

百老匯街西二百五十號雜貨店主人譚夏利。於正月廿五日被賊匪持槍打劫。此案昨在巡迴裁判庭開審。

天氣報告

今日晴時時。最高溫度為五十八度。最低溫度為五十八度。明日晴時時。